
Наименование деталей

1.  Боковина левая         475х446    1 шт.
2.  Боковина правая        475х446    1 шт.
3.  Перегородка лев.       424х419    1 шт.
4.  Перегородка прав.      424х419    1 шт.
5.  Основание              1568х425   1 шт.
6.  Ригель                 1568х129   1 шт.

7.  Полка                  513х348    2 шт.
8.  Полка                  507х348    1 шт.
9.  Стенка ДВПО            536х339    2 шт.
10. Стенка ДВПО            524х339    1 шт.
11. Крышка МДФ             1568х408   1 шт.
12. Дверь ун. МДФ          519х453    3 шт.

Сборочный чертеж

 Арт.251.02 Тумба (1600х450х480)

1 23 4

9 5 9

67 781011

12 12 12

Необходимый инструмент

Установите на шуруповерте минимальные обороты!
      

Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83
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Для открывания средней двери тумбы (12) влево установить 
петли «и1» на деталь(3). Для открывания средней двери тумбы 
(12) вправо установить петли «и1» на деталь (4).
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Для соединения тумбы со шкафом
необходимо досверлить отверстия Ø6 
с изнаночной стороны. Отверстия досверлить 
в той боковине, которая будет прилегать к шкафу.
Стянуть тумбу и шкаф при помощи стяжек «о». Во избежание сколов
ЛДСП под место сверления положить деревянный брусок.
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Разместить тумбу в месте 
установки. Через  отверстие 
ø10 мм в в ригеле (6) 
отметить на стене место 
бурения отверстия. 
После бурения установить 
дюбель «с» и притянуть 
тумбу шурупом «т» с 
шайбой «р» к стене.      
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Крепеж из комплекта предназначен 
для крепления в бетон и полнотелый 
кирпич, для других материалов стен крепеж 
приобретается самостоятельно.          
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Внимание!!! Крепеж из комплекта не
предназначен для подвешивания тумбы.  
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Досверлить в детали (12) сверлом d5мм отверстия под ручку 
по существующим наметкам насквозь. 
Во избежание сколов МДФ и отслоения пленки, под место 
сверления подложить деревянный брусок.
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Досверлить в деталях (12) сверлом d5мм отверстия под ручку 
по существующим наметкам насквозь. 
Во избежание сколов МДФ и отслоения пленки, под место 
сверления подложить деревянный брусок.
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Рис. 14

Регулировка 
петель

х1

к

1

2

х2

п

12

11

8

212

12

5

к1 к2
к2п

п

2


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

